

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Direcția generală de sinteză a politicilor bugetare,

Nr. 120.491/20.03.2006

Vă comunicăm unele precizări privind încadrarea în clasificatia indicatorilor privind finantele publice, aprobată prin Ordinul ministrului finantelor nr.1954/2005 a unor cheltuieli efectuate în baza unor acte normative apărute:

I. Pentru înregistrarea unitară a cheltuielilor prevăzute Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 148/2005, privind susținerea familiei în vederea creșterii copilului, în Anexa nr.1, **„Clasificatia indicatorilor privind bugetul de stat”**, menționăm că:

Fondurile necesare plății drepturilor prevăzute de ordonanța de urgență, respectiv indemnizația lunară, stimulentele lunare și alocația de stat pentru copii se asigură din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei, precum și prin bugetele ministerelor și instituțiilor din sectorul de apărare, ordine publică și siguranță națională pentru personalul care își desfășoară activitatea în acest sector.

Pentru înregistrarea cheltuielilor prevăzute de ordonanța de urgență se va proceda astfel:

► Cheltuielile reprezentând indemnizația lunară, stimulentele și alocația de stat pentru copii se vor înregistra în clasificatia funcțională la capitolul 68.01 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul 68.01.06 „Asistență socială pentru familie și copii” iar în clasificatia economică la articolul 57.02 „Ajutoare sociale”, alineatul 57.02.01 „Ajutoare sociale în numerar”.

► Contribuția individuală de asigurări sociale de sănătate a persoanelor care beneficiază de concediu pentru creșterea copilului se va înregistra în clasificatia funcțională la capitolul 68.01 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul 68.01.06 „Asistență socială pentru familie și copii” iar în clasificatia economică la articolul 51.01 „Transferuri curente”, alineatul 51.01.26 „Transferuri privind contribuția de asigurări sociale de sănătate pentru persoanele aflate în concediu pentru creșterea copilului”.

II. În aplicarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 158/2005, privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, în Anexa nr.4, **„Clasificatia indicatorilor privind bugetul asigurărilor pentru șomaj”**, contribuția datorată în baza art. 5 lit. b) se va înregistra în clasificatia funcțională a cheltuielilor la

capitolul 68.04 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul 68.04.07 „Asigurări pentru șomaj”.

*

* *

Vă rugăm să dispuneți măsurile corespunzătoare pentru introducerea modificărilor ce privesc activitatea dumneavoastră.

DIRECTOR GENERAL,

G. Oprea